

## **Pressemitteilung**

Die NOBILIS GROUP wird neuer und exklusiver Vertriebspartner für die Düfte der Marke ROBERTO CAVALLI in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Wiesbaden, im Dezember 2023 - Die **NOBILIS GROUP GmbH** wird ab **Januar 2024** die exklusive Vertriebspartnerschaft für die Düfte der Marke **Roberto Cavalli** in der **D-A-CH Region** übernehmen. Das Duftportfolio von Roberto Cavalli mit den Linien **Roberto Cavalli und Just Cavalli** ergänzt das NOBILIS Portfolio um eine weitere, im Duft- und Fashionbereich erfolgreiche, italienische Marke aus dem Hause Interparfums.

Roberto Cavalli steht für anspruchsvolle, luxuriöse und extravagante Parfums, während die Düfte von Just Cavalli eine moderne, urbane, junge und jung gebliebene Kundschaft ansprechen.

Im Zuge der Übernahme der Marke durch unseren Partner Interparfums wird das Sortiment von Roberto Cavalli nur minimal überarbeitet und in naher Zukunft mit weiteren Innovationen ausgebaut. Die erfolgreichen Linien wie z.B. Roberto Cavalli Signature, Paradiso, Uomo und Florence bleiben mit aktuellem Design, Duft & Sortiment weiterhin bestehen.

## Über Roberto Cavalli:

Roberto Cavalli wurde 1970 gegründet und ist eine führende italienische Marke für Luxusmode, Accessoires und Lifestyle. Die Marke zeichnet sich durch eine glamouröse, zeitgenössische Ästhetik aus und steht für italienische Exzellenz, Handwerkskunst und mediterrane Herkunft. Das Portfolio von Roberto Cavalli ist im Luxussegment angesiedelt und umfasst die Kollektionen Home, Junior, Eyewear, Watches und Just Cavalli. Die Parfumkollektion des Hauses wurde 2002 gelauncht, zunächst unter den Markennamen Roberto Cavalli gefolgt von der Marke Just Cavalli.

## Über NOBILIS GROUP:

Die NOBILIS GROUP ist der führende, konzernunabhängige und inhabergeführte Beauty Distributeur in der D-A-CH -Region und agiert seit über 30 Jahren erfolgreich im Markt.

Das Unternehmen setzt auf zukunftsorientiertes Wachstum in allen Segmenten, ist ein wichtiger Impulsgeber im Markt und genießt auch international hohes Ansehen.

## Kontakt

NOBILIS GROUP GmbH Public Relations Maria Schneider da Silva

E-Mail: m.schneiderdasilva@Nobilis-Group.com

Telefon: +49 611 94492 278